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[TOAFOTOBUAQ YYUTEAL HOYAABHBIX KAOCCOB
MBOY «COLL Nel» n. TyAbCKOro
Pecny®Amkmn AAbires
Xoba CBeTAaHA EBreHbeBHA.






[Toa0epn BIpakeHNUs K 3agade




MaTtemaTuueckmum AMKTAHT.

15-(6+5)=4
17-(18-9)=8
(4+8)-7=5
(46-40)+10=16
76+4=80
100-53=47
(3+8)+(12-6)=17
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OLIEHN césoto pabomy.
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LHIEPVIMETYP
[IPsIMOYTOABHMKA
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P= a+B+a+B

P= a.2 +B.2

P= (a+B) . 2
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P-?

P=4+3
Y +4+3=1
P= 42+ 3.2 = 14&\/41l .

P=
 P= (4+3).2= 14em




Onenu padorty
TOBapuIna.

OLLIMOCSA.

o -MOAOAELL, BCE NMOHIA U1 HE

-XOPOLLO, MOHAA MOYTU

BCE&, HO HEMHOIO O

Mo CH.

Tebe HY>XHO MOMOLLLb



CocTaBb U pelly 3a7avy.
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BblJO
MHTEPECHO

AKTUBHO
YHACTBOBAJI

BblI1O

AOHSTHO Y3HAIT HOBOE



MOJIOIIbLI!




